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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 09/05/2023                40ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                      576ªda história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO    Palestra “Como viver Interact” 

LOCAL:  Restaurante Lellis Trattoria         R. Gonçalves Dias, 51 - Batel, Curitiba - PR, 80240-340                HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio        SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco      PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso  

 
PRESENTES (28)  
Associados(as) (18 de 29 – 65,5 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 
Adila Armelin Martins  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   
Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  
Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach   
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista 

Peterson José Cruz Fernandes  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  
 

Convidados (10) 

- Fabricio Litz (convidado Maggi e João Alexandre) 

- Patricia Silveira (conv. Marcos Rochenbac) 

- Livia (Filha comp. Marcos) 

- Renata Achy (gerente do Sicredi)  

- Ana Leticia Nascimento (conv. Ivo) 

- Kaká (esposa do cp. João) 

- Florentina Moctezuma (intercambista in bound do Rio Negro) 

- Fabricio Ziloti (conv. Companheiro Peterson) 

- Leticia Guimarães Luz (Interact bom Retiro) 

- Maria Izabel - Bel (Interact bom Retiro) 
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1. Saudação ao Pavilhão Nacional 

2. Reflexão Rotária – a escolher - cp. Luciana  

 - Explanou sobre as mulheres no Rotary. 

3. Serviço de Protocolo – cp. Júlio (2 min) 

4. Secretaria – cp. Samanta (2 min.)  

5. Tesouraria – Cp. Eriton (1 min) 

- Tenho pecado com meus trabalhos pq estou muito ocupado. Mas como todos contribuem estamos ok com 

nossas contas, temos duas per capitas pesada RI  2 x ao ano e Distrito 4 x ao ano para pagar agora. Dos 

valores que recebemos sobra um valor que gastamos com contador entre outros. 

6. Instrução Rotária – Cp. Patricia (2 min) 

- Sobre a reunião de Planejamento da nova gestão, gostaria que todos compareçam, será na rua bispo dom 

José, de um companheiro rotariano. Será servido feijoada a 45,00 por pessoa. Será um Workshop 

apresentando metas distritais e presidenciais. Conto com a presença de todos 

7. Fundação Rotária e Projetos Humanitários– Cp. Patrícia (2 min) 

- Nós prestamos conta do subsídio distrital dos equipamentos que adquirimos para a casa São João Batista. 

Submetemos o relatório na semana passada, e precisamos corrigir, mas  já está tudo ok. Podemos fazer um 

subsídio global, nos já fizemos em parceria com outros clubes.  

8. Programação do dia: 

8.1. Palavra do Vice-presidente  

8.1.1 – Visita ao RC Rio Negro 

- Fomos muito bem recebidos no RC Rio negro e temos uma idéia de fazer uma reunião conjunta com uma 

festiva uma vez por ano com nosso clube irmão.  

- Um dos companheiros do Rc Rio Negro é proprietário da Empresa Madem.  

- O grupo, com mais de 70 anos de história, está entre os quinze maiores grupos florestais do Brasil e é líder 

mundial na fabricação de bobinas de madeira para indústrias de cabos elétricos. Com 7 unidades de produção 

no Brasil, Espanha, Bahrain, USA, México e Colômbia, o Grupo Madem produz e exporta para mais de 150 

clientes em 40 países. 

- Fomos muito bem recebidos e com certeza vamos fazer projetos juntos. 

- Cp. Luzita complementou - Quando chegamos na reunião do Rio Negro eles oferecem uma caipirinha sem 

custo. Quando chegamos eles já sabem o nome de todas as pessoas. Através deste clube irmão conseguimos 

que a Isabelle garantisse a vaga dela na Polonia e a Florentina veio do Mexico. 

- A cp. Luciana comentou que a presença das esposas na reunião e confraternização.  

- A cp. Patrícia – durante a pandemia nós fazíamos reuniões on-line e o companheiro Zocolla estava sempre 

presente e o cp. Gustavo. Já nos sentimos muito íntimos por isso.  

- Florentina – Está muito grata por tudo que os clubes fizeram por ela. 
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8.1.2 – Conferência 16 e 17 de junho 

- Gostariam que todos fossem e se inscrevessem, até os que ainda não entraram no nosso clube podem 

participar. Para conhecer o trabalho de outros clubes.  

- Nós já cumprimos todas as metas e por isso nossa presidente pode sair de férias. 

Assembleia de Eleitores – Apresentação comp. Luzita 

- A reunião foi transformada em assembleia para orientarmos a votação da delegada eleita Luzita. 

PROPOSTA 6 – PRESTAÇÃO DE CONTAS DA GOVERNADORA MARIANE  
- Sim- Aprovada as contas da governadora por unanimidade.  
 
PROPOSTA 7- CONSELHO DIRETOR GOVERNADOR LAERZIO CHIESORIN JUNIOR 
- Sim - Aprovado por unanimidade. 
 
PROPOSTA 8 - DO ORÇAMENTO ROTÁRIO DO GOVERNADOR LAERZIO  
Consta alteração de valores. A polêmica do cálculo da per capita 32,37 – passa para 35,02 para o gov. 
Laerzio, 26,49 – 28,49 - Do governador Bellotto. 
- Sim - Aprovado por unanimidade. 
 
PROPOSTA 9 – Proposta de local e data para conferência distrital Curitiba 28, 29, 30 2024 conferência 
distrital que inicia o Gov. Alfredo  
- Sim - Aprovado por unanimidade. 
 
PROPOSTA 10 - Prestação de contas fundação Júlio moreira – De para fundos  
- Sim - Aprovado por unanimidade.  
- A fundação foi extinta no mandato da Mariane. Já tivemos várias reuniões e não conseguimos registrar e 
esse dinheiro está parado o gov. Belloto não pode usar. 
 
PROPOSTA 11 – Escolha do representante do distrito na comissão do distrito  
Os companheiros devem entregar ou enviar para a Luzita até meia noite. 
- Romualdo José Inckot – Rotary Club de Araucária 

Livia fez brigadeiros para vender para arrecadar para o Interact e irá para fundação rotaria. 

9. Encerramento  

- O vice-presidente Dionísio Olicshevis agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa 

próxima reunião.  

- Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” 

Gestão 2022-23 dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para saudarmos 

o Pavilhão Nacional.  

 

Lida e aprovada em 09/05/2023. 

  

  
            Dionísio Olicshevis          Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Vice- Presidente                                                                                    Secretária   
 

 


